

事務連絡
平成22年6月30日

地方厚生(支)局医療課	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成22年3月31日付保医発0331第2号、平成22年4月30日付保医発0430第4号及び平成22年5月31日付保医発0531第1号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成22年3月31日付 保医発0331第2号

保険適用開始年月日:平成22年4月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
7	22200BZX00109000 マイクロドライバースプリントステントシステム 日本メドトロニック株式会社	販売名 製品名	マイクロドライバースプリントコロナリエステントシステム マイクロドライバースプリントコロナリエステントシステム	マイクロドライバースプリントステントシステム マイクロドライバースプリントステントシステム
7,8	22200BZX00122000 ドライバースプリントステントシステム 日本メドトロニック株式会社	販売名 製品名	ドライバースプリントコロナリエステントシステム ドライバースプリントコロナリエステントシステム	ドライバースプリントステントシステム ドライバースプリントステントシステム
19	21600BZZ00347000 ナデシコキット 株式会社ジェイ・エム・エス	製品コード	4987494062973 4987494062980 4987494062997 4987494063000 <u>4987494063017</u> 4987494064618 4987494064625 4987494064632 4987494064649	4987494062973 4987494062980 4987494062997 4987494063000 4987494064618 4987494064625 4987494064632 4987494064649

平成22年4月30日付 保医発0430第4号

保険適用開始年月日:平成22年5月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
10	22100BZX00959000 オキシア人工心臓回路 株式会社ジェイ・エム・エス	販売名 製品名	オキシア人工心臓回路 オキシア人工心臓回路	オキシア人工心臓回路 オキシア人工心臓回路
23	21800BZZ10007000 エフエムディガイドワイヤーIR 株式会社エフエムディ	薬事法承認番号	21800BZZ10070000	21800BZZ10007000
34	22200BZX00133000 Vanguard CR インターロックシステム バイオメット・ジャパン株式会社	製品名	別紙1のとおり	

平成22年5月31日付 保医発0531第1号

保険適用開始年月日:平成22年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
4	22200BZX00603000 CPS デュオ セント・ジュード・メディカル株式会社	保険適用希望者	センチュリーメディカル株式会社	セント・ジュード・メディカル株式会社
9	221AABZ100067000 ディデエコ カード 心内貯血槽 ソーリン株式会社	販売名	ディデュコ カード 心内貯血槽	ディデエコ カード 心内貯血槽

